

„A FÉRFI SEMMIT SEM MONDOTT, AZONNAL ÜTÖTT – A FEJEMRE”

# Megtámadtak egy nővért



■ AZ AGYAGOS UTCAI INTÉZET DOLGOZÓI EGYEDÜL MÁR NEM MERNEK UTCÁRA MENNI

Fotó: Frank Yvette

Néhány napon belül két rablótámadás is történt Szegeden, a Makkosház városrészben. Mindkétszer nők voltak a célpontok. Az egyik áldozat súlyos, a másik súlyos, életveszélyes sérülést szenvedett. Az utóbbinak, a megtámadásáról lapunknak nyilatkozó nővérenek eltört a koponyacsontja.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

- Este negyed tíz lehetett. Már a munkahelyem közelében jártam, amikor a hátam mögül csoszogó hangot hallottam. Megfordultam, egy magas, sovány, baseballsapkás férfit láttam közvetlenül mögöttem. Valami husángszerű volt a kezében, ami leért a földig. Később a rendőrök mondták, hogy vipera volt - mondta a szegedi, Agyagos utcai Waltner Károly Otthon nővére.

A 45 éves sándorfalvi asszonyt néhány napja munkába menet megtámadták, és kirabolták. Súlyos, életveszélyes sérüléseket szenvedett, a koponyája keresztirányban, 10 centiméter hosszan betört. Szerencséjére az agya nem károsodott.

- A férfi semmit sem mondott, azon-

nal ütött. A fejemre. Borzasztóan fájt az ütés, összeestem. Azt még láttam, hogy a támadó felkapja a táskámat, és elszalad. Nem vesztettem el az eszméletemet, nagy nehezen sikerült felállnom. Elindultam az otthon felé. Az járt a fejemben, hogy várnak a munkahelyemen, nekem ma éjszaka dolgoznom kell. Néhány méter után a földre rogytam. Megint felálltam, tettem pár lépést, újra összeestem. Ez többször megismétlődött. Az otthon előtt álló kollégáim egy idő után megláttak, odarohantak hozzám, bevittek, majd értesítették a mentőket és a rendőrséget. Csak akkor láttam, hogy a fejből ömlik a vér, és a ruhám is véres.

A lapunknak nyilatkozó, rendkívül törékeny sándorfalvi asszony kérte, hogy a nevét ne írjuk le. Azt mondta, fél, és tudja, hogy munkatársai és a környéken lakók is rettegnek.

- Pénz nem volt a táskában, a rabló a mobiltelefonomat és az irataimat vitte el. Az arany nyakláncomat, karláncomat, gyűrűmet meghagyta - mondta a nővér, akinek teljes gyógyulása hónapokig is eltarthat.

A Waltner Károly Otthon igazgatója, Szűcs Péter főorvos a rablótámadás utáni napon rendkívüli értekezletet hívott össze. Megkérte a mintegy 150, főleg három műszakban dolgozó, jórészt nő munkatársait, hogy a jövőben ne egyedül érkezzenek és távozzanak. Az igazgató megerősítette, amiről az áldozaton kívül több munkatársa is beszélt: a támadás óta az otthon dolgozókat rettegnek.



**A RENDŐRSÉG A TÁMADÓKON KÍVÜL SZEMTANÚKAT IS KERES.** A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányságon megerősítették, hogy Makkosházon az Agyagos utcai rablótámadás előtt néhány nappal egy másik, hasonló bűncselekmény is történt, de arról a nyomozás érdekeire hivatkozva részleteket nem árultak el. Azt vizsgálják, hogy a két támadást ugyanaz a férfi követte-e el. Információink szerint az akkori áldozat is nő volt, neki nem a fejét, hanem a vállát érte az ütés.

## A HORGÁSZSZÖVETSÉG CSAK KORLÁTOZNA

# Aláírásgyűjtés indul a tiszai halászat ellen

Mészáros András a megye minden horgászegyesületéhez eljuttatja aláírás-gyűjtő ívét: a halászat megszüntetését szorgalmazza a Tisza Csongrád megyei szakaszán. A halászati szövetség elnöke élesen reagált a hírre. A megyei horgászszövetség szerint inkább korlátozásra van szükség.

## BAKOS ANDRÁS

Aláírásgyűjtő íveket küld a megyében működő horgászegyesületekhez Mészáros András, akiről lapunk december elején írt. A megszűnt Csongrád Megyei Sporthalász Egyesület korábbi elnöke, aki horgász lett, várja azoknak az egyetértő aláírását, akik vele együtt úgy gondolják, meg kell szüntetni a Tisza Csongrád megyei szakaszán az üzemszerű halászatot. Mészáros elhatározta, felveszi a kapcsolatot a környezetvédelmi tárccal, és reméli, ha elég sokan nyilvánítanak véleményt ez ügyben, az hatással lesz a döntéshozókra. A horgászok akkor találkoznak majd az ívekkel, amikor engedélyt váltanak a jövő év elején. Idén 4200-an váltottak területi jegyet a Tiszára.

A folyó halászati jogát 2015-ig birtokló Tisza Halászati Szövetség elnöke, Ujhelyi Dezső élesen reagált a hírre. Azt mondta, ismeri a kezdeményezőt, aki nem tudott beilleszkedni a halászok közösségébe.

- A szövetséget a halászokkal

együtt eredményes gazdálkodást végez, az eredményekért meg kell dolgozni, a félrevezetés és az ocsmánykodás nem szolgálhat jó ügyet - mondta Ujhelyi Dezső. - Eredményeinket igazolják, hogy harminc százalékkal több a horgász is a vizeinken. Tehát nem a politika, hanem a tettek teszik a Tiszát élhetővé.

A horgászok országos szövetsége, a Mohos közben módosítást készít a halászati törvényhez. Lada Gáspár, a megyei szövetség ügyvezető elnöke azt mondta, a halászok által használható eszközök számát, és a kifogható halak mennyiségét korlátozni javaslatuk - a horgászokra régóta vonatkoznak ilyen korlátok. Lada azt mondta, ezzel is elérhető lenne a cél, hogy több hal maradjon a folyóban. A minisztérium mindig azt hangoztatja, hogy a halászat ősi mesterség, fenn kell tartani. Lada szerint a korlátozással is fennmaradhat ez a szakma, emellett a tógazdaságoknál, és a tájidegen halfajok - busa, törpeharcsa - ritkításakor később is szükség lesz a képzett halászokra.

## Jótevény forintok

Több mint 2,6 millió forintos támogatást kapott a szegedi gyermekklinika működő SZOTE Gyermekműve Alomlásért Alapítvány az Alföld-Szeged Kft.-től. A Reál Csoport tagjaként működő cég boltjaiban összesen két hónapon át gyűjtötték a jótevény forintokat a saját márkás élelmiszerek árából. A felajánlást a művekezelésre szoruló gyerekek ellátására, a dializáló berendezés cseréjére használják föl.

## ÓRFI FERENC

# Kis magyar advent

Ha nem tetszettek volna észrevenni, advent van. Lelki értelemben is a készülődés, a várakozás ideje - keresztény kultúrkörben legalábbis így illene. Persze sehol sincs pont így, nálunk meg pláne nem. A mi kis magyar adventünk inkább hasonlít Tanúbeli narancsunkra, kicsi is, savanyú is, de a mienk. Lassan három hete, hogy bent vagyunk az adventben, bő egy hétnyire karácsonytól, kettős futásban az ország. Az egyik tempót mi, pontosabban a fogyasztói társadalom diktálja, másikat a politika. Egyik rosszabb, mint a másik. Ahogy a költő, Orbán Ottó

írta túlpolitizált évekre szánt Egy jó borivó vagáns énekében: „Ujjuj, az ördög vezeti a táncot.”

**„ A politikusok harci kürtjeinek hangja itt nem ér többet mint egy számárnyikogás.**

Már november közepén elhittük, hogy késésben vagyunk az ajándékok beszerzésével, s ennek megfelelően gyorsítjuk amúgy is sűrű lépteinket. Nagy lehet a büntudatunk, vagy éppen szeretni vágyásunk, talán befolyásolhatóságunk, hogy mindent meg akarunk venni szeretteinknek, amit csak kínál - persze ha lehet, akcióban - a globalizált tekintetű hiperkereskedelem. Ha a gatyánk rámege is. Lehetne másképp is?

Mi történe, ha követnének az MTV intelligens bemondónőjének, D. Tóth Krisztának a példáját, aki párjával elhatározta, piciny gyermeküket úgy fogják felnevelni, hogy a jeles napokon nem újabb és újabb fogyasztási cikkekkel halmozzák el őket, hanem élményekkel. Valahogy úgy, mint Szabó Magdát szülei, amikor egyik születésnapjára a naplementés Tihany festői látványát kapta tőlük ajándékba - időskorában is emlékezett rá. (Persze arra is, hogy osztálytársai ezért kinevezték.) Ha belegondolunk, a legtöbb családban már az is nagy ajándék lenne, ha egyútt sétálhatnának egy nagyot.

Az értékválasztásban a legkevésbé számíthatunk a politikusokra. Advent ide vagy oda, az egyik oldal éppen a karácsonyi ünnepek közeledtével az év legcikisebb parlamenti szavazását, mire a másik ugyanakkorra sztrájkba bolondítja az embereket. A szeretet ünnepéhez közeledve ugyanúgy marják egymást a politikusok, mint a szimpla hétköznapokon. Beleértve az ájtatos manókat is, akik a saját jószágukba vetett hitüktől elbódulva azt hiszik, a Mindenhatóhoz viczorogva is lehet imádkozgatni. Nem lehet, soha nem fogja meghallgatni őket az Úristen! Sokkal inkább azt a derekegyházi asszonyt, aki legutóbbi megyejárónkon a pokolba kívánta az összes civakodó politikust, és azt szabná nekik vezeklésül, hogy éljenek meg az ő negyven ezer forintos nyugdíjából.

Ugyanakkor, advent tele van jószágokkal és jó emberekkel is, csak egy picit csendben kell maradni, hogy észrevehessük. Állnak a szeretetsátrak valóságosan és képletesen is, számolatlan a jótékonyági események száma - a politikusok harci kürtjeinek hangja itt nem ér többet mint egy számárnyikogás.

És akkor még nem beszéltünk arról, hogy kilenc nap múlva jön a Jézuska. Vagy nem?

## Felszólítás a szocialistáknak

Az egészségbiztosítás privatizálása súlyos gondokat okoz az ellátottaknak, járulékemeléshez vagy a szolgáltatások körének szűkítéséhez vezet, ezért a nyolc Csongrád megyei szocialista országgyűlési képviselőt a hétfői végszavazás előtt a törvénytervezet elutasítására szólította fel tegnap Nagy Anna, a megyei közgyűlés elnöke. A megye nyolcvan százaléka elutasítja a változást - tette hoz-

zá az OEP szegedi tagintézménye előtt, közvélemény-kutatásra hivatkozva. Az erről szóló nyílt levelet a helyszínen a közgyűlési elnök mellett aláírta Nógrádi Zoltán, Vincze László és Bodó Imre fideszes honatya, Balásperi Csaba, a megyei közgyűlés egészségügyi bizottságának elnöke, Dux László, a Professzorok Batthyányi Körének tagja és Timár Péter, az EDDSZ megyei elnöke is.

## 280 millió az egészségügyre

Újabb ötmilliárd forintot oszt ki az egészségügyi intézmények között a kormány - a pénz a tb-kassa megtakarításából származik. A Csongrád megyei intézmények közül 205 millió forintot kap a szegedi klinikai központ, 38 milliót a szentesi kórház, 13 millió forintot a hódmezővásárhelyi, 10 milliót a makói kórház. A deszki szakkórház 11 millió

forint kiegészítő díjazásban részesül, a szegedi drogcentrum 119 ezer forintot kap. A csongrádi Dr. Szarka Ödön szakrendelő 1,9 millió, a Kisteleki Egészségügyi Kht. 2,3 millió forintot kap - jelentette be Nagy Sándor, az SZDSZ szegedi szervezetének elnöke. A pénz a betegek ellátására költendő, de ezen belül szabadon felhasználható.

## Többet ÉSSZEL, mint ERŐVEL.



**Nissan Primostar**  
1.9 DIESEL 100 LE-s  
korszerű motorral  
4.003.161 Ft+áfa helyett most  
**3.299.000** Ft+áfa  
(bruttó: 3.958.800 Ft)

**Nissan Intestar**  
2,5 DIESEL 120 LE-s  
korszerű motorral  
4.826.229 Ft+áfa helyett most  
**3.990.000** Ft+áfa  
(bruttó: 4.788.000 Ft)

**Új Nissan Cabstar**  
2,5 DIESEL 110-150 LE-s  
korszerű motorral már  
**3.990.000** Ft+áfa  
induló ártól. (bruttó 4.788.000 Ft-ól)

Hatalmas  
raktárkészlet!

Még idei  
ÁFA  
visszaigénylési  
lehetőség!

### NISSAN HOVÁNY

Szeged, Berliini krt. 4/9. Tel.: 62/559-520, Szervíz: Szeged, Cserzy M. utca 18. Tel.: 62/556-202  
www.nissanhovany.hu

A képek illusztrációk. Kombinált üzemanyag-fogyasztás: 4,7-7,8 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás: 125-188 g/km. Az ajánlat 2007. december 31-ig vagy a készlet erejéig érvényes. A hirdetésben szereplő adatok tájékoztató jellegűek, további részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben.

SZOMBAT - VASARNAP  
16 NYITVA